

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС
Улица царице Милице број 2
Број: 12.01.141926/4-18
Београд, 19.04.2018. године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/12, 14/15 и 68/15) у даљем тексту: Закона, Комисија за јавну набавку број ЈН/8500/0004/2017, за набавку услуга „Периодична испитивања, контроле, прегледи и сервисирања мобилних средстава и опреме за гашење пожара, стабилних инсталација за аутоматску дојаву и гашење пожара“, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

Питање 1

Молимо Вас за разјашњење документацијом траженог услова да понуђач има важећу дозволу надлежног органа (Решење Министарства унутрашњих послова Републике Србије) – за обављање послова контролно испитивање и сервисирање система за дојаву пожара, будући да у складу са Правилником о посебним условима које морају испуњавати правна лица која добијају овлашћење за обављање послова контролисања инсталација и уређаја за гашење пожара и инсталација посебних система (Сл. гласник РС, бр. 52/2015), правна лица која поседују потврду Акредитационог тела Србије за послове контролисања наведених инсталација и уређаја још увек немају издата решења МУП-а која се траже. Издавања траженог решења МУП-а су у поступку, а у складу са горенаведеним Правилником, МУП признаје извештаје о испитивању и контролисању правних лица која имају Потврде Акредитационог тела Србије, до окончања поступка акредитације, те вас молимо да у овом сегменту измените конкурсну документацију.

Конкурсном документацијом се захтева да понуђач испуњава технички капацитет ако поседује акредитовану лабораторију за испитивање ПП опреме и средстава. Према Правилнику о посебним условима које морају испуњавати правна лица која добијају овлашћење за обављање послова контролисања инсталација и уређаја за гашење пожара и инсталација посебних система (Сл. гласник РС, бр. 52/2015) и Потврдом Акредитационог тела Србије, послове контролисања обављају контролна тела типа Ц, а не акредитационе лабораторије, те Вас молимо и да у овом сегменту измените конкурсну документацију.

Молимо вас и да ревидирате спецификацију резервних делова за ПП апарате, будући да има специфицираних резервних делова (нпр. тело апарата,...) који не постоје на тржишту као посебан артикал.

Одговор 1

Комисија за јавну набавку је размотрила наводе, који ће бити прихваћени. У складу са тим комисија ће изменити конкурсну документацију и проджити рок за подношење понуда.

У складу са наведеним појашњењима Комисија ће изградити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ

